



08.11.17.

Я призываю Саната Кумару. Сегодня проснулась на словах «природная глобализация поможет тебе это понять»... Что такое природная глобализация?

СК: Это термин, означающий нарастание зависимости от природных процессов всех живых существ. Если взять за экстремальный случай Всемирный Потоп, то вот яркий пример глобализации природных процессов. В современном мире этот процесс связан с усилением всех природных явлений на планете и ослаблении растительной и животной сферы жизни из-за перехода планеты в другой мир, обособленный от старого и отделяющий себя от всех старых взаимодействий.

Например, растения дают ослабленный урожай, животные начинают вымирать из-за растительного оскудения, реки обмелять и моря иссушаться.

Отчего уходит вода?

Количество воды становится меньше из-за перемены климата и наступления новой эры астрального плана.

Как это повлияет на человечество?

Сократится количество людей, но поднимется уровень осознанности и духовности. Каждый человек будет задумываться о своей роли в обобщественных результатах труда, о том, что он приносит обществу и как общество зависит от его труда.

□ (Я почему-то вспомнила Гитлера. Казалось бы, осознанность этого человека и окружения □ была на высоте).

В целом направленность действий будет мирная. Мирная доктрина начнет преобладать и победит в целом.

Какова истинная причина современных войн? □ Почему она уйдет?

Это борьба светлых и темных сил, борьба разных жизненных доктрин. Темные силы хотят рабства и паразитируют на других. Это паразитический класс. Светлые силы используют принцип равенства и всеобщей ответственности за свои действия, за влияние на людей и за результаты своей жизненной позиции.

Автор: Наталья Котельникова

13.11.2017 11:55 - Обновлено 13.11.2017 12:23

Жизненная позиция – это основной термин, который характеризует просветленное или темное сознание. Подчинить себе, использовать в свою пользу, не заботясь о тех, кого используешь, даже навредить другому, получив от этого удовольствие, а также доктрина временного пребывания – после нас хоть потоп! – это признаки низкого сознания, которому надо еще просвещаться и расти. Сознание сатаны: «Только мне! А что будет с остальными – дело десятое».

Это вырубка лесов, обмеление вод, испорченные воздух и воды, производство наркотиков и алкоголя, производство оружия и прочие негативные воздействия ради получения временной выгоды. Они отделяются от основной массы людей и остаются в том мире, где будут пытаться выжить и устанавливать собственные правила жизни. Никто не лишает их права жить так, как они хотят, согласно своему выбору.

Рабы никогда не выбирают быть в рабстве.

Ты забываешь о других жизнях таких людей, которые были на другом конце иерархии, и использовали также рабов в своей жизни. Все надо попробовать и ко всему прикоснуться, чтобы понять истину человеческого общежития. Иначе как ты познаешь все несчастья и унижения, как ты познаешь радость и удовлетворение от сделанного?

Это тоже глобальные кармические процессы?

Истина выковывается в простых действиях и рассуждениях. Глобализация идет за счет простых событий в жизни планеты, которые связываются в систему и вырастают в процессы. Один человек или один цветок – еще не система.

Как может измениться система без катаклизмов? Мне кажется, она такая крепкая, что только выгнивание изнутри, разрушение основ может что-то изменить. Это снова революции?

Разумеется, это снова революции, но они могут пройти бескровно, например, как государственный переворот.

Не об этом ли говорит Кобра?

Это всего лишь один из вариантов наиболее полной революции во всех странах. Есть и другие варианты бескровных переворотов и свержения власти капитала.

Но это не самое главное. Что будете делать потом? Как начнете свою хозяйственную деятельность дальше? Кому будут принадлежать результаты труда? Как распорядитесь своей свободой? Природой? Зачем вам свобода? Что с этим делать? Что изменится? Как не допустить повторения или даже усугубления процессов закрепощения человека? Эти знания пока не донесены, и население не готово к своей свободе.

Вы не готовы стать свободными, и анархия снова может возобладать. Это происходит в других странах с цветными революциями. Цветные революции помогают понять, что у населения нет единства и любой более-менее приемлемой доктрины развития общества в новых условиях.

Пока политики делят власть, занимаясь демагогией, дело стоит.

Что же нужно? Природа переходит, планета перешла, а люди не способны соответствовать глобализации всех процессов? Сознание отстаёт?

Сознание сильно отстаёт, оно очень инертно. Усиливайте свое влияние во всех сферах, старайтесь донести до людей, что нужно изменить их осознанность и начать задумываться, что будете делать дальше, как жить. Должны родиться новые доктрины социальной жизни, и это не разделение на маленькие государства, не «сам себе король», а глобализация всех процессов политической и социальной жизни, переход в Единство на многих мировых уровнях – науки, производства питания, медицины, транспорта, образования и обслуживания населения. Это сократит расходы на науку и технику, удалит статью расходов на войну и поможет в кратчайшие сроки вылечить и накормить всех людей.

Благодарю тебя, Санат Кумара, за разговор.

Я призываю Майтрейю и прошу продолжить наш непростой разговор.

Я хочу продолжить в другом ключе – поговорить о преобразении биологии, клетки. Как известно, вся природа человека подвергается трансформационным процессам. В чем конкретно это выражается?

В преобразении всех внутренних процессов биохимии, усилении гармонизации тела, преобразении энергетики, усилении иммунитета, замены одних химических процессов на другие, ослаблении влияния мутагенных процессов на клетки. Природа человека становится более устойчивой, а с другой стороны, она подвергается полному пересмотру в генетическом отношении и раскрепощению природных процессов регенерации и восстановления.

Т.е., человек сам по себе становится более здоровым?

Да, все процессы на Земле становятся менее агрессивными к человеку, и человек лучше встраивается во все природные перемены. Увеличивается продолжительность жизни и сознательность человека по отношению к своему здоровью, постепенно уйдут «вредные привычки», и человек будет больше заботиться об экологии и экологичности всех процессов своей жизнедеятельности.

Медицина подвергнется особому пересмотру и переходу по большей части к природным лекарственным средствам. Сама природа приспособлена лечить человека и помогать ему справляться с паразитами. Через взаимодействие со всеми природными процессами человек начнет становиться более чистым и здоровым. Уйдет страшная скученность населения и начнется освоение природных территорий на новом уровне, с сохранением естественного симбиоза и мягкого встраивания жилья человека в природу.

Я видела на одной планете жилье как норку в другой реальности: надо было войти в точку и оказаться внутри помещения. Снаружи это жилье никак не мешало природному ландшафту. Будет ли что-то подобное на Земле?

Еще не скоро, человек пока не овладел многомерностью. Но со временем - может быть и такое, если человек захочет, чтобы ничего техногенного не осталось в видимом пространстве.

У нас в обществе все развитие связано с техногенностью. Как развиваются существа в условиях природной жизни? Мы называем их животными...

Человеку хочется творить на том уровне, где он обитает. Он не может творить иначе, чем использовать природные материалы для своего творения. Его ум пока не приспособлен понимать другие процессы, проходящие на тонких планах. Со временем цивилизации начинают выбирать все больше возвращаться к природе и становиться все более простыми и естественными. Но и естество тогда начинает все больше развиваться в сторону духовности и соединения в Единство Всего Что Есть.

Становясь творцами, вы снова вернетесь в физический мир с новыми идеями и формами. Мир форм будет вас манить всегда, потому что он наиболее развитый и совершенный. Он стОит того, чтобы полностью овладеть им и совершенствовать по плану Создателя, чтобы влить сей мир в совершенство Творца, как еще одно завоевание духа в процессе объединения с материей в Полное Единство.